



2025年1月22日 星期三 责编 叶红 版式 罗梅 校对 汪智博

我的老师像一本书

我的老师像一本书,为什么这么说呢?且来一探究竟。

比喻开头, 引发读者的好 奇心。

通过细节描

写,展现了老师

的和蔼可亲和 对学生的鼓励。

她是一本引人入胜的书。她的课趣味十足,仿佛引领我们畅游在课文的奇妙世界里;讲

解生字词时,犹如讲述一个美妙的故事,让我们深深陶醉其中。正因如此,在她的课堂上,我 们总能身临其境。

她是一本充满快乐的书。她的笑容总能给予我们安慰与快乐。课堂上,她对积极回答问

题的同学微笑,对认真听课的同学微笑;课堂外,她对请教问题的同学微笑,对帮助她的同 学同样微笑。有一次,全班同学都踊跃举手回答问题,老师一看,笑得合不拢嘴。

要是我有一台照相机,把笑容灿烂的老师记录下来,那该是多么美好的回忆啊!

她是一本内容丰富的书。她热爱阅读,常常和我们分享阅读的方法和有趣的内容,要求

我们用心且坚持阅读。我们班很多同学都受她影响,爱上了阅读。我们班的同学特别爱问问 题,一有问题就去找她请教,至今还没有问题能难倒她呢!

读完这些文字,你猜出她是哪位老师了吧?没错!她就是我们班的语文老师袁老师。 "读万卷书,行万里路。"希望袁老师能继续带领我们在知识的海洋中遨游,让我们学习更多 的知识。

这篇作文通过贴切的比喻、排比句式、细节描写等,塑造了一位知 识渊博、和蔼可亲的老师形象。 是一篇充满情感的优秀作文。

(指导教师:成都市北新实验小学 袁小琴)

我最喜爱的老师

◎成都市北新实验小学5·3班 邓怡然

对比开篇, 突出了各位老 师的独特魅力。

语言幽默风

趣,将老师比作

大侦探,增加了文

章的趣味性。

你的老师有着怎样的独特魅力呢?是有着如阳光般温暖笑容、如风般轻盈步伐的数学老 师?是身着绚丽裙装、言语如灵动音符的音乐老师?还是在课堂上创意无限、课后与同学们 亲密无间的体育老师呢?而我心中最特别的老师,是那位既严厉又有趣、既漂亮又关爱同学 的语文老师——袁老师。

袁老师总爱穿一条蓝色印着小花的连衣裙,留着一头利落的短发。

袁老师十分严厉。倘若你在课堂上说话或做小动作,便会被她发现。但只要你积极发 言,无论对错,她都会给予鼓励。同时,袁老师也极为有趣。在一次习作课上,她带领我们玩 "击鼓传花"的游戏。袁老师背过身去敲黑板,最后,同学小赵、小李、小王被选中朗读习作。 袁老师表扬了大家的习作,称赞大家写得自然流畅、生动有趣,并奖励他们一人一朵小红花。

袁老师有时会化身大侦探,我们时常称她为"福尔摩斯袁"。

即使语文书或本子上没写名字,"福尔摩斯袁"也能明确地指出是谁的书或本子。记得有 一次,我在发作业时遇到一本没写名字的语文书,询问了几个同学都不知道是谁的。于是我 去袁老师的办公室找她,她翻了翻几页语文书后说:"这是小洪或者小奉的。"我回到教室,把 语文书给了小洪,小洪确认就是他的。

袁老师特别关心同学,经常单独辅导同学功课,努力让同学们变得更好。

袁老师是我最喜爱的老师。那么,你最喜欢的老师是谁呢?

这篇作文通过对比开篇、具体事例等方式, 成功塑造了一位既严厉 又有趣、既漂亮又关爱同学的老师形象。 文章条理清晰,语言流畅,情

感真挚,是一篇充满生活趣味的优秀作文。

(指导教师:成都市北新实验小学 袁小琴)

又表达了对老师 的期望和祝福。

结尾部分引

用名言,既深化 了文章的主题,

"她是……"

的排比句式使

得文章层次分 明,同时也从不

同角度展现了

老师的魅力。

通过具体的 事例,展现了袁 老师课堂的趣 味性和对学生 的鼓励,使得 人物形象更加 鲜明。

结尾部分表 达了作者对袁 老师的喜爱之 情,情感真挚,能 够引起读者的 苦鸣。





◎ 华西都市报副刊"少年派"定位于亲子共读刊物,设有作文版、少儿新闻版、 科普读物版、漫画版,每周星期一至星期五,都有精彩好看的内容呈现。 ○ 让有温度的纸质阅读,助力孩子养成良好阅读习惯,提升核心素养。

订阅热线:028-86969110 大家也可以通过微信小程序中国邮政微商城搜索《华西都市报》,即可订阅。 欢迎小朋友向我们投稿!投稿邮箱:shaonianpai@thecover.cn 你投来的每一篇文章,都有机会被大家看到! 快来投稿吧!